



**Главный  
Дед Мороз страны:**

# **С Новым годом!**



В Кремлевском Дворце съездов — главная елка страны. Горит огнями пушистая, стройная красавица. И Дед Мороз тут же. Где же ему быть, как не у елки. Жемчугами и золотом переливается на нем роскошная шуба. Пряди белых седых волос выбиваются из-под шапки. Сколько же ему лет?

— Двадцать два, — улыбается артист театра и кино Виктор Михайлович Бубнов. — В 1952 году я впервые выступил в роли Деда Мороза на новогодней елке в Колонном зале.

— Виктор Михайлович, ваш Дед Мороз учит добру, справедливости. Пока это все в новогоднем представлении...

— Понятно: такой ли я уж справедливый и добрый не только в сказке? Звание Главного Деда Мороза обязывает меня забыть о скромности. Как-то на моих глазах загорелось здание, вспыхнул пожар. В беде оказалось несколько ребят. Бросился в огонь. За тот случай меня наградили орденом «Знак Почета».

Расположив Деда Мороза к откровенной беседе, мы задали ему и такой вопрос:

— Где и как встречают Деда Морозы Новый год?

— Здесь, увы, никакого волшебства. Лично я люблю встречать его в кругу семьи вместе с пятилетней дочкой Анечкой и женой Ниной Ивановной.

— Что бы вы пожелали нашим читателям в канун Нового года?

На это Дед Мороз отвечает вместе со своей очаровательной помощницей — Снегурочкой, народной артисткой РСФСР Элеонорой Власовой.

— Желаем всем в будущем году больше добрых дел.

**В. ИЗОТОВ.**